



SPOT svetovanje Obalno-kraške regije **organizira brezplačni dogodek:**

»Animiranje in promocija podjetniškega okolja v regiji z namenom spodbujanja podjetniške kulture in povečanja podjetniške dejavnosti«

V sklopu dogodka bo potekala delavnica

**»Kako zagospodariti na socialnih omrežjih«
INSTA(NT) USPEH!**

**v torek, 14. marca 2023 od 16.00 do 18.00 ure,
v zeleni dvorni Območne obrtno-podjetniške zbornice Koper
Staničev trg 1, Koper**

Udeležba na dogodku je BREZPLAČNA!

Dogodek je namenjen vsem podjetnikom in potencialnim podjetnikom, ki želijo pridobiti vse potrebne veščine za kreativno in učinkovito ustvarjanje fotk in filmčkov, ki zažigajo - s pametnim telefonom.

Družbena omrežja zahtevajo jasn načrt, ciljno usmerjeno komunikacijo in jasne cilje, za vsako ciljno publiko malo drugače. Insta(nt) uspeh, kot ga običajno vidijo zunanji opazovalci, je v svojem bistvu ultramaraton, ki je z resnimi pripravami, sledenjem zastavljenim korakom, nekaj pripomočki in malimi triki precej enostavno izvedljiv.

Delavnico bo izvedla Janja Novosel.

PROGRAM DOGODKA:

16:00 - 16:30 - Predstavitev podpornih institucij za podjetništvo:

1. Območna obrtno-podjetniška zbornica Koper - **Kako pomagamo mlajšim generacijam obrtnikov in podjetnikov**
2. Ljudska univerza Koper - **Predstavitev aktualnih storitev Ljudske univerze Koper za podjetja in projekt Nekstep – Korak naprej za mlade v manj dinamičnih okoljih**
3. Središče Rotunda - **Socialno podjetništvo.**

16:30 - 18:00 - delavnica: »Kako zagospodariti na socialnih omrežjih«

Prijave : **do ponedeljka, 13.3.2023** prek [spletne prijavnice](#).

Dodatne informacije lahko dobite na OOO Koper, pri svetovalki Andreji Kozlovič, tel.: 041/725-125 oz. po e-pošti: andreja.kozlovic@ozs.si

Projekt je sofinanciran s pomočjo Evropskega sklada za regionalni razvoj, Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport ter SPIRIT, Javna agencija



SLOVENSKA
POSLOVNA
TOČKA



REPUBLIKA SLOVENIJA



EVROPSKA UNIJA
EVROPSKI SKLAD ZA
REGIONALNI RAZVOJ